



[首頁](#) » [第 48 期電子報](#)

## 有我無毒 無毒有我 大手牽小手一起來反 毒 反毒春暉社前往深坑國小實施拒毒萌 芽宣導活動

2020-12-07 - 瀏覽數 6 次

【本報訊】本校反毒春暉社於 11 月 16 日，由指導老師及翁儀庭社長率同 13 位同學，前往深坑國小實施拒毒萌芽反毒宣導活動。

鑑於近年來毒品問題嚴重，新興混合式毒品多為二種以上的毒品混合，造成更大的危險性及致死率，為加強新興毒品的辨識及反毒技巧，宣導新興毒品的危害、教導如何辨識與反毒技巧，本校反毒春暉社藉由大手牽小手的帶領，讓拒毒反毒的觀念向下扎根。

當日活動，首先由本校生輔組董德成組長代表學校致贈感謝狀及致詞。董組長表示，協助中小學反毒是持續的工作，且應由小學開始扎根。接著由魔術表演互動及歌唱與同學近距離接觸帶動氣氛，並由指導老師及

社長實施「毒品，沒那麼簡單」及「拒毒八招」講述毒品的危害、影響身心狀況及如何拒絕毒品，讓拒毒的種子在校園成長茁壯，營造健康安全的校園環境。



本校反毒春暉社在深坑國小宣導活動剪影。



本校反毒春暉社在深坑國小宣導活動剪影。



本校反毒春暉社在深坑國小宣導活動剪影。



本校反毒春暉社在深坑國小宣導活動剪影。

分類: [第 48 期電子報](#)